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A Kiskőrösi Labdarúgó Club élén 2015-ben változási folyamatok indultak el. Ekkor állt fel az új 

elnökséggel a Clubvezetés, innentől kezdődött el egy hosszú távú és átfogó fejlesztési 

program. A kiskőrösi futball felvirágoztatása kidolgozott stratégiával, konkrét célok kitűzésével 

valósulhat csak meg.  

 

Az elmúlt 2022/2023-as bajnoki szezonban a következő tevékenységeket valósította meg az 

egyesület: 

Második évet zártuk a Magyar labdarúgó Szövetség által véghezvitt átfogó, hosszútávú 

utánpótlás képzési programot keretében, mely során egyesületünk Körzetközponti besorolást 

érdemelt ki (Bács-Kiskun Megyében 4 körzetközpont került kialakításra). A Körzetközponti 

státusz elnyerése együtt járt a tervszerű, tudatos utánpótlás képzés megteremtésével, melyek 

világos dokumentumok szerint zajlik (Biztonsági szabályzat, gyermekvédelmi szabályzat, 

adatvédelmi szabályzat, klubfejlesztési terv, képzési/oktatási terv).  

Feladatunk nem változott: a körzetünkhöz tartozó 13 „D” szintű grassroots egyesület munkáját 

segítve és koordinálva elősegítsük a gyerekek Tehetség Központok, vagy Akadémiák felé való 

áramoltatását. Ez hatalmas munkával jár: 

- 8 Bozsik Fesztivál rendezése évente (U7 és U9 korosztály) 

- 10 Körzeti Bozsik Torna rendezése évente (U11 korosztály) 

- 16 Régiós Bozsik Tornán való részvétel, melyből 2 rendezése évente (Bács-Kiskun, 

Békés és Csongrád-Csanád megye „C” szintű klubjainak részvételével, U11 korosztály) 

- Régiós kiválasztó edzések tartása 2 hetente a körzethez tartozó „D” szintű egyesületek 

gyerekeinek U11 korosztályban 

- Regionális Bajnokságban való indulás az U12 (11 csapat), U13 (11 csapat) és az U14 

(12 csapat) korosztályban  

- A további korosztályok (U16, U19, lány U15) megyei szintű versenyeztetése. 

Egyesületünk maradéktalanul próbált megfelelni ezeknek az elvárásoknak még úgy is, hogy a 

helyzetünkből adódóan több játékosunk is magasabb szintű egyesületbe igazolt. 

- a paksi tehetségközpontba igazolt 2 játékosunk (országos utánpótlás bajnokságban 

szerepelnek) 

- a kecskeméti tehetségközpontba igazolt 6 játékosunk U10,U11 és U12 korosztályból, 

akik a korábbi években átigazolt 7 játékossal együtt rendszeresen szerepelnek az 

országos utánpótlás bajnokságokan. 

- Szlovák Milán a Vasas akadémia színeiben szerepel tovább az országos 

bajnokságokban. 



- Barkóczi Bernadett az MTK női NB1 osztályú felnőtt csapatában szerepel, és aláírhatta 

első profi szerződését. 

A fenti adatokból is látszik, hogy a megkezdett munka eredményes, a tudatos, egymásra 

épülő szakmai munka során a magasabb osztály követelményének is megfelelő fiatalokat 

tudunk képezni 

Csapataink eredményessége a 2022/2023 bajnoki évadban: 

- U7, U9, U11 korosztályban nincsenek helyezések, minden résztvevő egységesen 

jutalmazva van. 

- az U12 és U13 korosztály Regionális bajnoki rendszerben, eredmények rögzítésével 

versenyez, de helyezések nélkül. 

- az U14 korosztály Regionális bajnoki rendszerben játszott, az őszi alapszakasz után a 

felsőházba jutott, ahol a párhuzamos versenyrendszer legjobbjai ellen is helyt állt. 

-  az U15 lány csapat a megyei bajnokságban 4. helyen zárt (a csapat létszáma a kezdeti 

8 főről 14-16 főre duzzadt). 

- az U16 korosztály a megyei bajnokságban a 3. helyén zárt, a bajnokság hajrájáig 

érdekelt volt a bajnoki cím elnyerésében is.  

A látszólag gyengébb szereplés mögött tudatos szakmai munka folyt. Az utánpótlás képzés 

során a tervszerű, a korosztályos sajátosságokat szem elött tartva folyik a munka. Az egymásra 

épülő korosztályok megfelelő versenyeztetésének biztosítása az elsődleges feladatunk, hiszen 

csak is így képezhetünk felnőtt szinten akár magasabb bajnokságokban is helytálló gyerekeket. 

Természetesen a sikeresség, a sikerélmény is nagyon fontos ösztönző a gyerekek és a szülők 

számára, de tudatos és állandó kommunikáció eredményeként meg tudtuk értetni velük, hogy 

hosszútávban kell gondolkodnunk.  

 

A felnőtt csapataink vegyes eredményekkel zártak: 

- a megyei 1 osztályú felnőt csapat a 14 helyen végzett.  

- a megye 3 osztályú felnőt csapat az 5. helyen végzett. 

- Női megyei 1 osztályú csapatunk a 2. helyen végzett a Kecskemét csapata mögött, az 

ellenük lejátszott 4 mérkőzés mindegyike kiélezett küzdelmet hozott.  

A megyei 1 osztályú csapatnál elindítottunk egy fiatalítási folyamatot. A korábbi sikeres 

csapatból a tél folyamán – különböző okokból – 7 játékos távozott, akik meghatározó szerepet 

töltöttek be. Az ő pótlásukra több ifjúsági játékost integráltunk be a felnőtt csapatba, amihez 

még időre van szükségünk. Hosszútávú koncepcióként a saját utánpótlásunkból való játékosok 



szerepeltetését célozzuk meg, kiegészítve 1-2 meghatározó, és a kiskőrösi értékeket képviselő 

vidéki játékosok szerepeltetésével.  

A fent is részletezett nagyszámú csapatlétszám szakmai munkájához elengedhetetlen volt a 

megfelelő edzői háttér kialakítása is. A csapatok mellet 11 különböző, szakirányú edzői 

végzettséggel rendelkező szakember dolgozik, akik túlnyomó részben pedagógus 

végzettségűek is. Így a labdarúgás tanítása mellett, az egészséges, normális fejlődésük is 

biztosított a különböző korosztálynak. 

Az elmúlt évekbe megkezdett infrastrukturális beruházásainkon túl az Önkormányzati 

beruhással párhuzamosan több játéktér is megújult. A sporttelepen, mintegy torzóként 

magasodó régi lelátó városi beruházás keretében teljesen megújult: új burkolatot kapott, 

mintegy 800 db műanyag szék került kihelyezésre, ponyvás megoldású fémvázas 

tetőszerkezettel, vízelvezetéssel. Az atlétikai pálya is teljes átalakításon esett át. Ezzel 

párhuzamosan a centerpálya és a lőtér melletti C pálya is teljes felújításon esett át. Mintegy 70 

cm mélyen lettek a talajmunkálatok elvégezve. Automata öntözőrendszerrel ellátott szabvány 

méretű labdarúgópályák létesültek új gyepszőnyeg lerakásával. Összességében elmondható, 

hogy városunk ékeként tekinthetünk a teljesen felújított sporttelepre, amely minden 

funkciójában megfelel a körzetközponti státusszal járó feladatoknak és követelményeknek. 

A beruházással párhuzamosan egy hiteles, nagyméretű labdarúgó pályát is kialakítottunk a 

szabadidő park területén, ezzel is növelve a minőségi felületek nagyságát.  

Egyesületünk az Önkormányzat támogatása mellett továbbra is végzi a sporttelep 

üzemeltetését. A megfelelő eszközbeszerzés megvalósításával teljes körűen el tudjuk látni a 

pályák és a hozzájuk tartozó zöld felületek ápolását, gondozását. Munkatársaink segítségével a 

kiszolgáló épületek, szociális blokkok tisztán tartása, állagmegóvása is biztosított. Minden adott 

ahhoz, hogy a sportot szerető kiskőrösi lakosság megfelelő és kulturált körülmények között 

élvezze a sporttelepen az egyes rendezvényeket, vagy hódoljon a sportolási vágyának.  

A 2022/2023 idényben egyesületünk közel 120(!) mérkőzést rendezett a különböző 

korosztályokban és bajnoki osztályokban. Ez hatalmas feladat, munka és szervezést 

igényelt, melyet – kisebb döccenőkkel – megvalósítottuk. 

Felügyeletünk és szervezésünk alatt ismét megrendezésre került a kiskőrösi „Fakupa”, a 

városi amatőr kispályás bajnokság. A bajnokságban 12 csapat részvételével 96 

mérkőzés került megrendezésre (végig a szabadidő park területén), közel 150 amatőr 

sportoló részvételével. 

Látható, hogy a különféle rendezvények alkalmával tömegeket szólítunk meg, amihez a 

megfelelő körülményeket igyekszünk biztosítani. 

Elfogadott sportfejlesztési programjainknak köszönhetően tovább fog korszerűsödni a 

sporttelep, minden korosztály megfelelő eszközökkel, megfelelő sportpályákon sajátíthatja el a 

futball alapjait. Sajnos elképzeléseinket hátráltatják a világban zajló események (COVID-19 



járvány, háború, infláció), de töretlen lelkesedéssel, munkával és hittel azon dolgozunk nap 

mint nap, hogy céljainkat, elképzeléseinket megvalósítsuk.  

Hitvallásunk nem változott, vezérgondolataink: FEGYELEM, HIT ÉS MENTÁLIS ERŐ! 

Továbbiakban is ezen gondolatok mentén kívánunk tevékenykedni, és még hosszú éveken 

keresztül megnyugtató közösségi elfoglaltságot biztosítani a felnövekvő generációknak. Ugyan 

akkor eltökélt szándékunk, hogy az egyesület széles bázisát fenntartsuk, és igénnyé tegyük. 

 

 

Kelt: Kiskőrös, 2023. június 10.    Kiskőrösi Labdarúgó Club   


